

**GRAD KOPRIVNICA GRAD KOPRIVNICA**  
(dioničar)

**ZRINSKI TRG 1/I, 48000 KOPRIVNICA**  
(adresa)

**413488**  
(JMBG)

Poštovani dioničaru,

REPUBLIKA HRVATSKA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA GRAD KOPRIVNICA UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE I POTICANJE PODUZETNIŠTVA		
Primljeno: - 9 - 10 - 2008		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
45001/0201/02	05	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.
- 1	SR2	F

sukladno Odluci Glavne Skupštine Banke od 03. lipnja 2008. godine i Rješenja Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga Ur.broj: 326-111/08-10; Klasa: UP/I-451-04/08-11/11, od 02. listopada 2008. godine, koje je postalo konačno dana 06. listopada 2008. godine, dostavljamo Vam Prospekt za izdavanje dionica privatnom ponudom izdavatelja Podravske banke d.d. Koprivnica i Upisnicu u tri primjerka. Upis dionica provest će se na slijedeći način:

Razdoblje za upis i uplatu dionica počinje teći prvog slijedećeg radnog dana od dana dostave Prospekta dioničarima, a traje do 31. listopada 2008. godine tj. do 25-og dana od dana konačnosti Rješenja o odobrenju Prospekta. Danom dostave podrazumijeva se dan upućenja preporučenog pismena. Adrese upućenja pismena su adrese dioničara upisane kod SDA

U okviru prava prvenstva na upis novih dionica, svaki dioničar ima pravo na upis i uplatu onog broja dionica koji odgovara njihovom udjelu u dotadašnjem temeljnom kapitalu Banke prema stanju u depozitoriju SDA na dan 03 lipnja 2008. godine

Ukoliko nakon ostvarenja prava prvokupa ostane neupisanih dionica iz ove emisije (dalje u tekstu: „Dodatne dionice“), pravo na upis i uplatu Dodatnih dionica imaju dioničari koji su u cijelosti iskoristili pravo prvokupa u ovoj emisiji (računajući cijele dionice na koje imaju pravo) i to prema istom kriteriju proporcionalnog udjela u temeljnom kapitalu Banke na dan 03 lipnja 2008. godine.

Upis i uplata dionica u okviru prava prvenstva kao i upis i uplata Dodatnih dionica obavlja se jednokratno na način da svaki dioničar u roku za upis i uplatu dionica upisuje i uplaćuje

- (i) Određeni broj dionica koji mu pripada po pravu prvenstva  
Upisivati se mogu samo cijele dionice. Prema visini Vašeg udjela u dioničkom kapitalu Banke na dan 03.lipnja 2008. godine, koji iznosi **0,41734 %**, možete upisati **1043** komada cijelih dionica.  
Pravo na upis i uplatu dijela jedne dionice dioničari mogu ostvariti samo preko zajedničkog predstavnika koji bi u ime više dioničara izvršio upis i uplatu dionice, sukladno odredbi članka 228. Zakona o trgovačkim društvima.

- (ii) Neodređeni broj Dodatnih dionica koje želi upisati i uplatiti.

Dodatne dionice upisujete i uplaćujete samo cijele, pod uvjetom da ste u cijelosti iskoristili pravo upisa cijelih dionica po pravu prvenstva. Konačni broj Dodatnih dionica na koje imate pravo utvrđuje se tako da se preostale dionice raspoređuju prema proporcionalnom Vašem udjelu u dioničkom kapitalu Banke, odnosno prema količini Dodatnih dionica koje ste upisali i uplatili, ako je to manje.

Upis dionica, obavlja se Izjavom o upisu dionica – UPISNICOM u sjedištu Banke na adresi: Podravska banka d.d, Opatička 3, Koprivnica ili poštom preporučeno, kako je pobliže objašnjeno u priloženom Prospektu. **UPISNICA se obavezno popunjava i potpisuje u 3 primjerka.** Uplata dionica obavlja se na blagajni Banke ili uplatom u korist računa Banke, broj: 2386002-1000010160, s naznakom svrhe uplate: kupnja dionica. Nove dionice uplaćuju se u cijelosti u novcu, u iznosu od 400,00 kuna za jednu dionicu.

Zadnji dan upisa i uplate dionica je 31. listopada do 16,30 sati.

Ovo pismo je samo informativnog karaktera, a točne i detaljne informacije nalaze se u priloženom Prospektu za izdavanje dionica privatnom ponudom. U slučaju bilo kakve nesuglasnosti ovog pisma sa priloženim Prospektom, samo odredbe Prospekta smatraju se pravno relevantnim.